

Η διάσημη Κινέζα ηθοποιός Huo Siyan επισκέφτηκε τη χώρα μας μέσω του «My Odyssey» - και ένα ελικόπτερο την περίμενε...



ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ATHENS INSIDERS

Από μόδα μέχρι... τσίπουρα

Απευθύνονται στον επισκέπτη της Αθήνας που έχει τη διάθεση, αλλά όχι πολύ χρόνο, για να τη γνωρίσει. Δεν θα του συστήσουν, όμως, τα τυπικά αξιοθέατα, αλλά θα σχεδιάσουν μια βόλτα «κομμένη και ραμμένη» στα ενδιαφέροντά του. Θα τον πάνε στα ατελιέ νέων σχεδιαστών, θα οργανώσουν γευσιγνωσία τσίπουρου, θα τον μάθουν να φτιάχνει παραδοσιακά σαπούνια από ελαιόλαδο, θα τον περπατήσουν σε γειτονιές με αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον, θα στήσουν παιχνίδια για να απασχολήσουν δημιουργικά τα παιδιά του. Η Ανθία Βλασσοπούλου, η Νάταλι Κόντου, ο Κωνσταντίνος Κουκούλης και η Δάφνη Τραγάκη, εμπνευστές των Athens Insiders, συνεργάζονται κάθε φορά με τους αντίστοιχους επαγγελματίες (αρχιτέκτονες, φωτογράφους, σεφ, κ.ά.). Προσφέρουν μια ακριβή και ιδιαίτερη υπηρεσία, καθώς χτίζουν κάθε φορά το πρόγραμμα σύμφωνα με τις παραμέτρους που θέτει ο ταξιδιώτης, διαμορφώνοντας αντίστοιχα και το κόστος. Υπάρχει αγορά, που μάλιστα διευρύνεται. «Οι επισκέπτες της Αθήνας μένουν το πολύ δύο βράδια στην πόλη. Υπάρχουν αρ-

κετοί με πιο εξεζητημένες απαιτήσεις, που είναι διατεθειμένοι να πληρώσουν παραπάνω για να “ζήσουν” λίγο σαν ντόπιοι. Αυτό είναι το κοινό μας». Η γκάμα των υπηρεσιών μπορεί να περιλαμβάνει από θεματικό περίπατο στην πόλη (80 ευρώ το ζευγάρι) μέχρι π.χ. ημερήσια εκδρομή για sky diving, ξενάγηση από επαγγελματίες στους Δελφούς και γεύμα θαλασσινών στο Γαλαξίδι (500 ευρώ το άτομο).

Στο ξεκίνημά τους η προσγείωση ήταν απότομη, καθώς επισκεπτόμενοι άλλες τουριστικές επιχειρήσεις για να αφήσουν τα διαφημιστικά τους φυλλάδια τους ζητήθηκαν... φακελάκι. «Η προμήθεια είναι μία από τις κατάρτες του τουρισμού και για λόγους αρχής δεν θέλαμε να συμμετάσχουμε. Τους πελάτες μας δεν τους πηγαίνουμε στα ίδια μέρη, για να μη “συνδεθούμε” με αυτά. Για να αλλάξουν τα κακώς κείμενα, πρέπει να βάλουμε όλοι το χέρι μας, γιατί με ευκολόγεια δεν γίνεται τίποτα. Ευτυχώς, γρήγορα γνωρίσαμε επαγγελματίες που σκέπτονται σαν εμάς. Είναι η ελπίδα μας πως το τοπίο αλλάζει...»

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΑΝΔΡΑΚΟΥ

Info:

www.athensinsiders.com. Δείτε επίσης: Alternative Tours of Athens (www.atathens.org)· θεματικές περιηγήσεις για αρχιτεκτονική, νυχτερινή ζωή, street art, κοινωνικά κινήματα (με μεγάλη ζήτηση φέτος), φωτογραφία, ποδηλατικές διαδρομές, λογοτεχνία κ.λπ. Dorios (www.dorios.com)· ο επισκέπτης επιλέγει τον «ντόπιο» της αρεσκείας του, ο οποίος αναλαμβάνει να σχεδιάσει γι' αυτόν ενδιαφέρουσες βιωματικές δραστηριότητες στην πόλη.